



КРЕМІНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
голови районної державної адміністрації

«17» серпня 2018р.

м. Кременна

№ 894

Про внесення змін до розпорядження голови райдержадміністрації від 25 червня 2018 року № 773

Розпорядженням голови райдержадміністрації від 25 червня 2018 року № 773 «Про утворення комісії щодо розгляду заяв внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, з питань виплати грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення», затверджено склад комісії щодо розгляду заяв внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, з питань виплати грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення.

У зв'язку з кадровими змінами, керуючись пунктом 9 частини 1 статті 39 Закону України «Про місцеві державні адміністрації»:

1. Внести наступні зміни до складу комісії щодо розгляду заяв внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, з питань виплати грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення (далі – комісія):

1) вивести зі складу комісії:

Клесову Н.С. – заступника начальника управління – начальника бюджетного відділу фінансового управління райдержадміністрації, члена комісії;

2) увести до складу комісії:

Клесову Н.С. – заступника начальника управління – начальника відділу доходів та аналізу фінансового управління райдержадміністрації, членом комісії.

2. Контроль за виконанням даного розпорядження залишаю за собою.

Голова райдержадміністрації

Н.В. Чехута

ЗАТВЕРДЖЕНО
Розпорядження голови
райдержадміністрації
« 25 » червня 2018 р. № 773
(у редакції розпорядження
голови райдержадміністрації
« 17 » серпня 2018 р. № 894)

СКЛАД

комісії щодо розгляду заяв внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, з питань виплати грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення

- Махура Л.М. - заступник голови райдержадміністрації, голова комісії
Коротич Ю.В. - начальник управління соціального захисту населення райдержадміністрації, заступник голови комісії
Бугайова В.В. - начальник відділу персоніфікованого обліку пільгових категорій населення, секретар комісії

Члени комісії

- Агафонова І.М. - головний спеціаліст-юрисконсульт управління соціального захисту населення райдержадміністрації
Божко П.Г. - начальник відділу ЖКГ, будівництва, інфраструктури та надзвичайних ситуацій райдержадміністрації
Китайгора І.О. - начальник відділу житлово-комунального господарства та будівництва апарату виконавчого комітету Кременської міської ради (за згодою)
Клесова Н.С. - заступник начальника управління-начальник відділу доходів та аналізу фінансового управління райдержадміністрації
Старикова О.А. - голова Кременської районної організації ветеранів України (за згодою)
Улибіна Т.М. - начальник управління економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації

Керівник апарату райдержадміністрації



О.Л. Крутько